
Інформація про засідання обласної дегустаційної комісії, яке відбулось 05 вересня 2013 року. 
Два підприємства харчової промисловості Черкаського регіону представили на розгляд 
комісії 4 зразків нових видів продукції з яких два зразки – ковбаси варено-копчені із м’яса 
птиці виробництва ФОП Масолова О.Б. (с.Геронимівка Черкаського р-ну); два зразки – 
консерви овочеві закуски виробництва СТОВ ім. Шевченка Канівська філія (м.Канів). 

 

На виконання розпорядження голови Черкаської облдержадміністрації від 02.07.2007 
№ 226 “Про утворення обласної дегустаційної комісії” 05 вересня 2013 року відбулось засідання 
обласної дегустаційної комісії. В роботі прийняли участь вісім членів комісії. 

На розгляд комісії два підприємства харчової промисловості Черкаського регіону: ФОП 
Масолова О.Б. (с.Геронимівка Черкаського р-ну) та Канівська філія СТОВ ім.Шевченка (м.Канів) 
презентували 4 зразки нових видів продукції з метою отримання рекомендацій комісії щодо 
виробництва заявленої продукції, реєстрації змін до технічних умов та затвердження 
технологічної документації. Представлена продукція виготовлена за вимогами державних 
стандартів України, проекту зміни до раніше зареєстрованих технічних умов, за рецептурами, 
розробленими виробниками продукції. Зразки заявленої продукції попередньо пройшли 
дослідження у випробувальному центрі ДП «Черкасистандартметрологія» за показниками якості 
та безпеки.   

ФОП Масолова О.Б. надала на розгляд 
комісії два зразки продукції – ковбаса варено-
копчена з м’яса птиці, ковбаски варено-копчені з 
м’яса птиці «До пікніка». За результатами 
органолептичної оцінки якості продукція отримала 
середній бал, відповідно – 25,2 і 25,4 за 30-ти 
бальною шкалою (для нових видів продукції 
мінімальний середній бал – 25,0). 

В процесі дегустації ковбасних виробів 
комісією вказано і надані рекомендації підприємству 
стосовно покращення виду продукції на розрізі 
(фактично в наявності «малюнок»  на розрізі 
продукції - ковбаски з м’яса птиці варено-копчені 
«До пікніка», як  наслідок застосування барвника) та стосовно надання відповідної інформації 
щодо складу продукту (у сировині «приправа «Комбі» вказати  інгредієнти, що входять до її 
складу). 

Канівська філія СТОВ ім.Шевченка 
(м.Канів) презентувало консерви стерилізовані 
«Овочеві закуски» двох найменувань: «Закуска 
огіркова з гірчицею» і «Закуска огіркова з 
гірчицею та паприкою».  

За висновками комісії продукція 
отримала середній бал 18,3 і 18,2 за 20-ти 
бальною шкалою (для нових видів продукції 
мінімальний середній бал – 15,0).  

Під час дегустації комісією були надані 
рекомендації щодо маркування споживчої тари 
готової продукції в частині надання інформації 
про назву та адресу виробника і потужностей 
виробництва. 

Вся продукція, надана на розгляд, була рекомендована комісією до виробництва, а 
нормативна і технологічна документація – до затвердження.   

З початку року проведено 7 засідань обласної дегустаційної комісії, в ході яких 7 
підприємств Черкаської області надали на розгляд комісії 75 зразків нових видів продукції.  

З часу утворення комісії розглянуто і надані рекомендації щодо виробництва 963-х 
найменувань нових видів харчової продукції, розроблених фахівцями 111-ти підприємств області. 


